

Andaluzija – izleti u ponudi

Troškovi fakultativnih izleta nisu sadržani u ceni aranžmana. Fakultativni izleti nisu sastavni deo programa putovanja, predstavljaju zaseban Ugovor zaključen sa organizatorom izleta, agencijom inopartnera na destinaciji.

Prijava za fakultativne izlete obavezna je u agenciji, dok se uplata po navedenim cenama vrši isključivo na licu mesta.

Minimalan broj potreban za realizaciju svakog od navedenih fakultativnih izleta je 15 prijavljenih osoba. Ukoliko se na neki od navedenih izleta prijavi manji broj putnika, izlet se neće realizovati, odnosno njegova realizacija će biti moguća samo uz korekciju cene od strane inopartnera.

Izleti se realizuju po precizno utvrđenoj satnici, bez mogućnosti bilo kakvih promena na licu mesta!

Cene fakultativnih izleta ne sadrže u sebi **ulaznice za muzeje i druge turističke objekte!**

Izleti se realizuju sa vodičem na srpskom jeziku, dok je obilazak Sevilje sa lokalnim vodičem na engleskom jeziku!

Poseta mavarskoj palati Alhambra u Granadi nije organizovana – isključivo

SEVILJA

Polazak na izlet u 9h / Povratak sa izleta oko 20.30h.

Cena odrasli: 85 eur / deca 75 eura

Cena uključuje: transfer autobusom, usluge vodiča, usluge lokalnog turističkog vodiča na engleskom jeziku, slušalice tokom obilaska grada, obilazak Sevilje prema programu u trajanju od oko 2 sata.

Sevilja je prestonica Andaluzije. Udaljena je oko 2,5 sata vožnje od Malage i nalazi se na najvažnijoj reci Andaluzije, reci Gvadalkivir. Njome su vladali Feničani, Rimljani, Mavari... Mavarska dinastija Almohada je od nje napravila svoj prestoni grad. Najveći procvat doživljava tokom 16. veka kada postaje mesto susreta sa „novim svetom“, odnosno grad kroz koji je prolazila sva kolonijalna roba iz Amerike. Seviljska katedrala sa čudesnim zvonikom Hiralda je remek-delo gotske arhitekture. Najveća je gotska crkva na svetu. U njoj je sahranjen Kristofor Kolumbo. Španski trg predstavlja jedan od najboljih trgova Evrope i sveta. Njegova lepota i skladnost oduzimaju dah. La Judaria je najstariji deo grada – Jevrejska četvrt sa neverovatno slikovitim ulicama i divnim malim radnjama. Moćni Alkazar predstavlja kraljevsku palatu dinastije Almohada, a danas i zvaničnu letnju rezidenciju španskih monarha. Ovo je grad u koji ćete sasvim sigurno poželeti da se vratite.

RONDA I KORDOBA

Polazak na izlet u 9h / Povratak sa izleta oko 21.30h.

Cena izleta: odrasli 80 eur / deca 70 eura

Cena uključuje: transfer autobusom, usluge vodiča, obilazak Ronde u trajanju od oko jednog sata i obilazak Kordobe u trajanju od oko jednog sata.

Ronda je nestvarno lep grad smešten u planinskom predelu. Kroz Rondu protiče reka Gvadalevin koja je izgradila fantastičan kanjon Taho dubine oko 100 m. Iznad kanjona se nalazi najveća atrakcija Ronde, Novi most koji spaja stari deo grada sa novim delom. Grad je poznat po koridi koja se smatra najstarijom u Španiji. Mesto koje su zbog borbi sa bikovima posećivali Hemingvej i Orson Vels. Iz Ronde potiču španske najslavnije porodice matadora. Grad koji će vas očarati!

Kordoba je najvažniji mavarski grad u Andaluziji. Vekovima je bila središte njihovog kalifata, sve do kraja 13. veka kada su je hrišćani oslobodili. Danas ovaj grad mami uzdahe svih posetilaca. Njegove senovite ulice su nestvarne, kao i drevni Rimski most, i naravno jedinstvena džamija-katedrala Mesquita, remek-delo mavarske umetnosti.

GRANADA

Polazak na izlet u 8h / Povratak sa izleta oko 21h.

Cena izleta: odrasli 75 eur / deca 65 eura

Granada je poslednje uporište Mavara. Predstavljala je vekovima središte mavarske dinastije Nesridi koja je iz sebe ostavila remek-delo islamske umetnosti, palatu Alhambra sa vrtovima Heneralife. Ovaj grad osvaja kraljica Izabela 1492. godine i time stavlja tačku na 7 vekova dugu vladavinu Mavara prostorima današnje Andaluzije. U katedrali Granade nalazi se kraljevska kapela u kojoj je sahranjena kastiljanska kraljica Izabela sa članovima svoje porodice. Pored Alhambre, Granada je čuvena i po romima koji su se nastanili u pećinama (Zambre) u kojima su plesali flamenko. Stari grad je neodoljiv. Procedura oko ulaska grupa u palatu Alhambre je izuzetno komplikovana i zahteva rezervacije i do 2 meseca unapred. Zbog nemogućnosti predviđanja veličine grupe i potrebnih ulaznica, agencija **ne organizuje posetu Alhambri**, već, kako je to precizno navedeno u programu putovanja, preporučuje svojim putnicima da sami „on-line“ sebi kupe kartu za Alhambru ukoliko žele da je vide. Inače, ulaznica podrazumeva posetu palati Nesrida i vrtovima Heneralife, dok je ostatak kompleksa besplatan za posete i ne zahteva nikakve ulaznice.

MARBELJA

Polazak na izlet u 9h / Povratak sa izleta oko 15h.

Cena izleta: odrasli 55 eur / deca 45 eura

Marbelja je jedno od najpoznatijih španskih letovališta i mesto susreta svetskog džet-seta. Pored sjajnih plaža, divne luke Banus, Marbelja ima prelepi stari grad sa izuzetno živopisnim ulicama.